

Generalforsamling d. 23-01-23

Tilstede: 24 HF og bestyrelsen, dog afbud fra Johnny. (Ialt 28).

1. Valg af Dirigent:

Jill blev valgt.

2. Beretning fra Formanden:

Kære alle i DcH kaløvig.

Tænk at vi startede 2022 op med corona restriktioner! Til sidste gf skulle vi have Coronapas og bære mundbind, til vi sad ned. Det betød også, at vi i bestyrelsen ikke turde planlægge noget til 50 års jubilæumsdagen d. 7 februar. Jo flødeboller til alle, men en rigtig fejring udskød vi til senere på året.

Vi kunne dog ikke udskyde, at der manglede et medlem til bestyrelsen, men Vibe B. meldte sig og blev valgt ved en ekstraordinær gf. Tak for det.

Konkurrenceudvalget fik afholdt den årlige C+B landskonkurrence med et nogenlunde antal tilmeldte, men med en ubeskeden dominans fra vores egne hundeførere, især i C-klassen. Vi har haft et flot konkurrence år for vores hf i DcH programmet. 5 deltagere til DM, og mange oprykninger. Tillykke til alle jer.

Planerne for 50 års jubilæet begyndte at tage form. Lone's idé om at afholde en cirkusdag, hvor Cirkus Schumann skulle komme på besøg og fortælle om deres træning af dyr, blev slået sammen med fejringen, med håb om en festlig og øjenåbnende dag i hunde mm. trænings navn. Et stort forberedelsesarbejde gik igang til at afholde dagen d. 10.9, men som I alle ved, svigtede tilmeldingerne, ikke bare fra klubben, men også fra kredsen. Jubilæumsgruppen trak meget forståeligt, og meget skuffet, stikket og aflyste. Jeg har som formand, tænkt meget på hvad der skulle have været gjort. Forventer vi nærmest automatisk, at alle stiller op, når der sker noget i klubben? Skal vi være langt mere synlige på de sociale medier? Sidder Coronaen stadig i os, selvom den på nuværende tidspunkt kan virke langt væk?

Der blev i bestyrelsen med Johnny som ankermand, også arbejdet videre med halplanerne. Den begejstring der tidligere har været for en hal, blev nu mødt af tvivl. Også fra undertegnede. Hvad er det bedste for klubben? Hvad med vores rådne gulv i klubhuset?

Til gengæld har vi i år kunnet glæde os over vores 3 nyuddannede instruktører, Laika, Mikkell og Nanna. Tillykke med uddannelsen! Laika har fået startet Nosework op i klubben, fantastisk initiativ, og det er kommet godt fra start.

Flere af vores instruktører er stoppet eller er gået på pause, men til jer der har været aktive i år, skal der lyde et kæmpe stort tak for indsatsen ude på holdene. Birgitte, Birthe, Britt, Charlotte, Helle, Inge, Mikkell, Joan, Johnny, Mette, Michael, Laika, Peter, Nanna, Susanne, Vibe og William. Uden jer ingen klub. Ligeledes til alle i udvalgene og til Dorte der holder klubhuset og Johnny, Bjarne C. og William der slår

græsset, og kæmper med mulvarpene. Og til Bjarne K. vores altnuligmand, og til jer der yder en indsats uden for klubben, Susanne som adfærdskonsulent og Inge som Kredsinstruktør og eftersøger i Eftersøgningstjenesten. Tusind tak for jeres store arbejde. Klubben lever af alle jer medlemmers frivillige indsats, stort som småt, og jeg håber inderligt, at klubben også er i stand til at give jer noget tilbage.

Til sidst tak til bestyrelsen. At der er 3 der ikke modtager genvalg, er selvfølgelig mange på en gang, men sådan er vilkårene. Tak til Eva for din indsats i de sidste par år, selvom du var helt ny i klubben. Johnny for 8 år i bestyrelsen og din indsats med meget forskelligt, men ikke mindst hallerne, både salg af den gamle og tilbud på en ny. Og en stor tak til Mette for fire år på posten som kasserer. Men det er ikke glemt, at du også varetog posten fra 2011 til 2017, har siddet i bestyrelsen siden 2009 og samvittighedsfuldt har påtaget dig mange andre opgaver i klubben. Jeg håber at klubben også fremover kan trække på jeres ekspertiser.

Ja, og så fik vi også lige et indbrud med her på falderebet. Det er ærgerligt, men det skal da ikke slå os ud. Vi er her for at træne hunde og hundeførere, og med det vil jeg ønske alle et rigtigt godt hundetræningsår.

Hans-Henrik Tungelund
Formand

3. Regnskab:

Mette gennemgik regnskabet. Der har været et lille overskud på 31.145 kr, hvoraf de fleste penge (20.000kr.) kommer fra en erstatning fra Konstant Energi. Der er samtidig en del stigning i EI.
Regnskabet blev godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent og træningsgebyr:

Godkendt til at bestyrelsen må hæve kontingentet med 100 kr. til 1.450 kr.
HH luftede tanken om, at denne procedure muligvis skal laves om, da vi nu kører efter halvårs modellen. Dette vil bestyrelsen se på i det kommende år.

5. Indkomne forslag.

Ingen forslag.

6. Valg af kasserer (ulige år).

Mette Adamsen, modtager ikke genvalg.

Bestyrelsen har ikke modtaget nogen henvendelser. Klubben kan ikke forblive aktiv, hvis der ikke findes en kasserer.

Ingen melder sig, dette betyder der skal indkaldes til ekstraordinær generalforsamling, med henblik på enten at lukke klubben og alt går til kreds 3, eller at vi får fundet en ny kasserer.

Der blev spurgt til om man kunne bruge kredskasserer, dette er ikke et alternativ vi kan bruge. Alternativet kunne blive at købe os til en bogholder ude i byen.

Der blev spurgt til om man kunne sidde 3 i en bestyrelse. Dette kan kun ske hvis der

laves om i vedtægterne, men der skal være en formand og en kasserer. Der blev oplyst, at der snart kommer et kursus på klubmodul for regnskabsmødet.

7.Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (ulige år).

Eva Høymark, modtager ikke genvalg.

Johnny Hune Pedersen, modtager ikke genvalg.

Karin Brydsøe og Karin Gersbøll blev valgt ind i bestyrelsen. Tillykke.

8.Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.

Jens Nielsen, modtager ikke genvalg.

Jill Rasmussen, modtager ikke genvalg.

1 suppleant Lise Dall.

2 suppleant: Michael Lauersen.

Tillykke.

9. Valg af 2 revisorer.

William Nielsen, modtager genvalg.

Nanna Kretzschmar, modtager genvalg

Begge blev valgt. Tillykke.

10.Valg af 1 revisorsuppleant

Inge Møller, modtager genvalg

Ingen blev valgt til denne post.

Tak til de afgående fra bestyrelsen og til dem der har siddet i de forskellige udvalg.

Udvalg.

TU Træningsudvalget.

Mikkel, Connie og Lise fortsætter. Tillykke.

8 trænere deltog ved Viborg kurset.

Aktivitetsudvalget.

Finn og Karin bliver og Anna Høhler blev valgt ind. Tillykke.

Bestyrelsen vil gerne have den årlige klubfest flyttet ind under dette udvalg. Lise vil gerne hjælpe med at arrangere klubfest.

Konkurrenceudvalg.

Nanna Kretzschmar går ud af udvalget. HH, Helle Andersen, Bettina Madsen, Nelli forbliver i udvalget. William Nielsen blev valgt ind. Tillykke.

Der blev fra udvalget efterlyst input til, hvad de skal gøre for at få flere medlemmer til at deltage i konkurrencer, eller hjælpe til.

D. 2. april kommer der en landskonkurrence i klubben.

klikkerudvalg.

Birthe, Inge, Britt fortsætter. Tillykke.

Der er pt. 5 aktive klikkertræner. Charlotte er på pause og Lone er stoppet i klubben.

Agility udvalg.

Birgitte, Connie, Johnny og Nanna fortsætter.

Det kører som det plejer med løbende optagelse på Birgittes hold. Johnny starter et let øvet/øvede hold op og Nanna starter muligvis et pre-agility hold op.

Brugshundeudvalg.

William og Jill fortsætter tillykke.

William foreslår at IGP kan komme ind i klubben igen. Der er generelt stor interesse i spor.

Klubhusudvalg.

Dorthe står for rengøring af klubhuset. stor tak til hende.

Bjarne, William og Johnny står for græsslåning, stor tak til jer.

11 Evt:

Der blev spurgt til hvem der fremover vil stå for pote shoppen og indkøb af diverse til klubben. Dette vides ikke lige pt.

Der blev spurgt ind til Hallen. Lige nu står det stille og bestyrelsen overvejer at lave en afstemning. Men dette kan kun ske når der ligger et budget og udførlig beskrivelse af projektet. Der blev debatteret hal vs. klubhus. Men intet af dette er aktuelt, før der bliver valgt en kasserer.

Der blev spurgt til oprettelse af Nose Work udvalg. Bestyrelsen mener ikke på nuværende tidspunkt at det er muligt, men tager gerne en snak med Laika, om hvordan vi kan hjælpe til.

Lige nu er der et 16 ugers indslusningshold, som derfra skal blive til et videregående hold.

Der blev til slut aftalt, at der snart vil blive indkaldt til ekstraordinær generalforsamling, med henblik på klubbens fremtid.

Der blev takket for et godt møde, og sluttet af på DCH maneer.